

**BANCA ROMÂNĂ  
 PENTRU  
 DEZVOLTARE  
 O BANCA SOLIDĂ  
 ȘI SIGURĂ**

# ADEVĂRUL

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul IX, nr. 2116 • Joi, 19 iunie 1997 • 12 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

*De la trimișii noștri la Petroșani*

## VALEA JIULUI - UN BUTOI CU PULBERE, GATA SĂ EXPLODEZE



Foto: VIOREL MUSCA

■ Minerii stau în coasta Puterii. ■ În Valea Jiului, lucrurile se precipită pe zi ce trece... ■ „Tapu” și cu chioru”, au minșit poporul” ■ În „vale” hrana e

un... lux! ■ Minerii n-au fost beți ■ Valea Jiului 1997 - reluarea scenariului din 1929 ■ Forțele de ordine, cu ochii pe manifestații ■ Protocolul cu Guvernul,

făcut bucați ■ Minerii sunt decizi să meargă până la capăt.

*Amănunte în pag. 7*

### LUNA DE MIERE A LUAT SFÂRȘIT

„Întepentă” timp de aproape 50 de ani, arhitectura geo-politică, strategică și economică a Europei suferă acum modificări importante, care vor marca, cu siguranță, pentru o lungă perioadă de timp, destinul statelor vechiului continent. Momentul este deosebit de important - categoric cel mai important, prin implicațiile sale viitoare, din istoria post-decembristă a României - ca și răspunderea celor aflați la conducerea destinului țării, într-o perioadă decisivă, în care se construiește viitorul Europei pentru

următorii 50 sau 100 de ani. Din păcate, evenimentele ultimelor zile vin tot mai mult să confirme faptul că România a pierdut trenul european, că

#### Comentarii

speranțele și încrederea românilor s-au dovedit disproporționate față de realitățile românești și interesele euro-atlantice.

După reuniunea de luni și marți, de la Amsterdam, a liderilor Uniunii Europene, se pare că România a fost ocolită de primul val al aderării nu doar la NATO, ci și la U.E.

**MIRCEA CONTRAS**  
 (Continuare în pagina a 5-a)

■ VICTOR  
 CIORBEA  
 S-A ÎNTÂLNIT  
 CU AL GORE  
 ■ DECIZIA  
 PRIVIND  
 EXTINDEREA  
 NATO ESTE  
 PUR POLITICĂ

PAG. 4

### CU IMAGINEA ȘIFONATĂ, PDSR-ULUI ÎI VA FI GREU SĂ MAI CÂȘTIGHE PUTEREA

Interviu cu senatorul **TEODOR MELEȘCANU**, liderul neoficial al grupului pentru restructurarea partidului



Intrarea fostului ministru de externe în PDSR a fost privită cu oarecare surprindere de numeroșii săi simpatizanți. În fond și la urma urmei, ce ar putea avea în comun un diplomat de valoare, un gentleman ca Teodor Meleșcanu, cu indivizi precum Miron Mitrea, Vasile Văcaru, Hrebenciuc sau Dumitrașcu - s-au întrebă ei pe bună dreptate.

Ultimele evenimente din viața politică a PDSR, ieșirile publice ale unor membri marcanți din prima linie au, printre altele, și

calitatea de a da un răspuns net la dilema celor preocupați de viitorul acestui partid. Acesta poate fi sintetizat în propoziția: Teodor Meleșcanu și apropiații săi politici au prea puține în comun cu domniul mai sus citați, așa cum reiese și din răspunsurile pe care dl. senator a binevoit să le formuleze pentru cititorii ziarului nostru.

A consemnat  
**ȘTEFAN TABUȚIA**  
 Foto: MARCEL CÂNCIU  
 (Continuare în pagina a 5-a)

**ALEXANDRU  
 ATANASIU:**  
 „Sunt  
 mai mult  
 ministru  
 al muncii”

Pag. 5

### „DACĂ NU SE GĂSESC SOLUȚII FOARTE RAPIDE, PÂNĂ LA 20 AUGUST UTA VA DISPĂREA DIN FOTBALUL ROMĂNESC”

■ declară **FLAVIUS DOMIDE**, președinte interimar la F.C. UTA



Foto: AL MARIANU

- D-le Domide, în urmă cu vreo trei săptămâni ați afirmat că vă veți da demisia dacă nu se găsesc bani pentru plata datoriei către Dinamo a fotbalistului Varga. Care este situația acum, mai ales că 15 iunie, data incriminată de dvs., a trecut?

- Am ajuns la o nouă înțelegere cu clubul Dinamo, pentru plata celor 200 de milioane de lei. Termenul scadent este 1 iulie, iar cazul nu mai este de competența Comisiei pentru Statutul Jucătorului, ci litigiul rămâne să se stingă între cluburi. Probabil, neavând noi de unde scoate acești bani, bucureștenii vor depune un memoriu la FRF, care nu ne va înscrie în campionat.

Referitor la demisia mea, după cea de-a doua ședință a Consiliului de Administrație, în care mi s-a prelungit statutul de președinte interimar, am hotărât să o mai amânăm, deoarece UTA nu are voie să dispară din fotbalul românesc.

**LEO SFĂRA**

(Continuare în pagina a 8-a)

*După ce a adus 100.000  
 de dolari noii Catedrale*

### PREOTUL SASU, DIN SUA, NE-A VIZITAT LA REDACȚIE

Zilele trecute, a fost oaspetele redacției ziarului „Adevărul” părintele Dumitru Viorel Sasu din Miramar-Florida, care a adus, din partea doamnei Rucșanda de Botta, a doua donație, în valoare de 100.000 de dolari SUA, destinată noii Catedrale Ortodoxe a Aradului.

Cu acest prilej am avut o interesantă discuție cu părintele Sasu, despre viața celor 60 de comunități ortodoxe din Statele Unite, atitudinea statului american față de biserică, legăturile românilor de dincolo de ocean cu țara și altele, consemnate în interviul pe care îl vom publica în zidul nostru de sâmbătă.



PE SCURT, DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

Deși este vacanță, activitatea în școli nu a încetat. De la Inspectoratul Școlar al județului am primit mai multe informații utile pentru părinți, elevi și profesori, pe care ni le-a oferit dl prof. Ștefan Kovacs, inspector școlar general adjuncț...

26 iunie - 1 iulie - susținerea probelor de aptitudini și afișarea rezultatelor. Elevii respinși pot depune fișele de înscriere la alte licee; 7 iulie - lucrare scrisă în limba și literatura română...

S-AU MAJORAT DREPTURILE DONATORILOR DE SÂNGE

Un bon, cât două kilograme de carne
Printr-o hotărâre guvernamentală, drepturile donatorilor onorifici de sânge s-au majorat de puțin timp cu coeficientul de creștere prognostică a prețurilor la produsele alimentare...

C. TUDUCE-BERAR

Vă mulțumim, doamnă dirigintă!

Abia acum, la terminarea liceului, absolvenții încep să vadă cu luciditate ce pierd. Înainte, sunetul clopoțelului însemna pentru ei un singur lucru: sosirea pauzelor.



mului îi vor regreta atât de mult. Dar să vorbim doar de absolvenții clasei a XII-a D, de la Liceul A. Vlaicu. Acești tineri, frumoși și veseli, ca toți colegii lor de generație...

EUGENIA BĂRDĂȘ

Pilu UN BĂIEȚEL DE SASE ANI A FOST ELECTROCUTAT MORTAL

El a încercat să vadă ce fac porumbeii din cușcă
În timp ce bunica lui avea treabă în grădina casei, Popa Marius, 6 ani, din Pilu, rămas nesupravegheat, s-a urcat pe o scară de doi metri să vadă ce-i mai fac porumbeii.

INSPECTORATUL DE STAT TERITORIAL PENTRU HANDICAPAȚI ARAD

Inspectoratul de Stat Teritorial pentru Handicapați Arad informează toți agenții economici din județul Arad că au ca obligatie de a plăti lunar cota de 1% din fondul de salarii conform articolului 13 litera a din Legea 53/1992.

Nădlac Contrabandă cu oale de bucătărie

Au fost depistați și sunt cercetați în stare de libertate pentru contrabandă Sârb Dan, 29 ani, din Nădlac, Pleș Constantin, 37 ani, din Nădlac și Gabor Ștefan, 57 ani, din Zimandul Nou.

DOI COPII AU DAT CU PIETRE ÎNTR-UN TREN

Adrian Maxim și Gheorghe Mocan, de 16, respectiv 17 ani, sunt cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de distrugere. Recent, probabil, nevenindu-le în minte altă năzdrăvănie, aceștia s-au apucat să arunce cu pietre într-un tren.

Comisarii Gărzii Financiare, în acțiune BERE - FĂRĂ ACTE

În urmă cu câteva zile, comisarii Gărzii Financiare au efectuat un control la barul din localitatea Satu Mare aparținând de CONSUM COOP Secusigiu. Controlul a urmărit respectarea regulilor de comerț și, implicit documente pentru mărfurile expuse la vânzare.

DANA LASC

FURT MACABRU DOI ELEVI AU SPART SECȚIA POMPE FUNEBRE - INEU

Parchetul Ineu a emis mandate de arestare preventivă împotriva a doi tineri din Ineu, amândoi elevi la Grupul școlar nr. 15 din localitate. Ce le-a trecut celor doi prin cap? În noaptea de 11/12 iunie, Blidariu Mădălin Nicolae, 18 ani, din Arad și Stan Gheorghe, 19 ani, din Chier, amândoi elevi la aceeași școală...

NU PIER ROMÂNII CÂND VOR... CÂINII

Au încercat, unii, să-l nege și pe Eminescu, ba și pe Creangă, Goga, Ciprian Porumbescu, Enescu, Cilibidache. Mai încearcă și-acum să ne pângărească valorile prin care de foarte multă vreme - chiar înaintea pângăritorilor! - am intrat în Europa și-n Univers!...

CONSTANTIN SIMION

Fură pentru a supraviețui

Recent, lucrătorii postului de poliție TF Arad l-au depistat pe Benjamin Tanta, de 15 ani, din Alba-Iulia, autorul a două furturi în gara CFR Arad. De fapt, Benjamin este un boschetar care fură pentru a supraviețui.

Cine perseverează, reușește... să fie prins
Într-o singură noapte Bătrâna Nicolae Alin, 26 ani, din Luncoiul de Jos-Hunedoara, fără ocupație, dar cu antecedente penale, a reușit într-o singură noapte să opereze două spargeri în Răpsig.

INTOXICATI SI PLĂGI TĂIATE ...

\* INTOXICĂȚIE CU DIAZEPAM. Luni după-amiaza, la ora 18,45, s-a înregistrat o chemare de pe „6 Martie”. Aurica I., 48 de ani, suferise o intoxicație cu Diazepam. Nu știm împrejurările în care Aurica I. a ajuns să înghită atâtea medicamente. A fost internată în spital.
\* PLĂGA TĂIATĂ LA ...GAT. În aceeași zi, puțin mai târziu, la orele 20,13, a fost solicitată o ambulanță pe Calea Timișoriei, unde Emil C. 49 de ani, prezenta o plagă tăiată la baza gâtului.
\* ...ȘI ÎNCĂ O PLĂGĂ. La Zădăreni, ora 20,50, a fost necesară prezența unei ambulante pentru Maria P., 65 de ani, care prezenta o plagă contuză parietală stânga.

Alo, Ambulanța!













**SC AMARAD SA**  
 cu sediul în Arad, str. Bucegi nr. 5 bis,  
**telefon 289850**  
 anunță concurs pentru ocuparea postului de  
**ANALIST-PROGRAMATOR.**  
**CONDIȚII:**  
 - studii superioare de specialitate;  
 - programarea în FoxPro 2.6, Visual FoxPro, SQL  
 Persoanele interesate sunt rugate să înainteze  
 C.V și scrisoare de motivație la Secretariatul firmei,  
 până la data de 24.06.1997.

**SPITALUL DE OBSTETRICĂ GINECOLOGIE  
 „DR. SALVATOR VUIA” ARAD**  
 cu sediul în str. Episcopiei nr. 5,  
 organizează în data de 09.07.1997, ora 9.00, concurs  
 pentru ocuparea următoarelor posturi:  
**■ DIRECTOR ADJUNCT ECONOMIC**  
 Condiții:  
 - economist cu diplomă de licență  
 - 3 ani vechime în specialitate  
**■ CONTABIL ȘEF**  
 Condiții:  
 - economist cu diplomă de licență  
 - 3 ani vechime în specialitate  
 sau  
 - studii medii, condiții:  
 - 5 ani vechime în specialitate  
 - calitate de contabil autorizat sau expert contabil  
 RELAȚII SUPLIMENTARE se pot primi de la serviciul  
 RUNOS al Direcției Sanitare a jud. Arad, **TELEFON:**  
**236484** sau la serviciul RUNOS al Spitalului de  
 Obstetrică Ginecologie „Dr. Salvator Vuia” Arad la **TELE-**  
**FON 255052 int. 162.** (4475781)

**SC COMAT ARAD SA**  
 Str. Câmpul Liniștii Nr. 1  
**Telefon: 057/247070 (c);**  
**243474 (c); 243633 (d)**  
**VINDE la prețuri foarte**  
**avantajoase:**  
 - Tablă decapată 07; 08;  
 - Țevi negre 1"; 1 1/4";  
 - Armături: fittinguri (pentru instalații apă și gaz);  
 - Profile U80; 100; Cornier 70; 80; 90;  
 - Geam tras; Carbid; Anvelope import; Chereștea;  
 Menghine; Țevi cupru; Bronz superior Bz 10, Bz 12,  
 Bz 14.  
**Vă așteptăm la sediul din Arad și la**  
**magazinele noastre din Arad, Ineu, Săvârșin,**  
**Chișineu Criș, Beliu, Hălmașiu.** (4475774)

**S.C. „C.D.C.” - s.r.l. Arad**  
 Tel. 289997, 224478, 018620116, Fax: 289743  
 Str. Oltuz nr. 133, orar 7-17, sâmbătă 7-13  
 ● PRODUCE și COMERCIALIZEAZĂ  
**PLASĂ SĂRMĂ ZINCATĂ**  
**LA PREȚUL DE 5900 LEI/KG CU TVA INCLUS**  
**CUIE CONSTRUCTII**  
**LA PREȚUL DE 3950 LEI/KG CU TVA INCLUS**  
 ● EXECUTĂ TRANSPORT MARFĂ 4500 ȘI 1500 KG  
 ● COMERCIALIZEAZĂ **PLĂCI AZBOCIMENT**  
 1420x 1300 la preț de fabrică și **TABLĂ DECAPATĂ**  
 (5500107)

**NOU** Vânzări cu plata în rate  
 (până la 18 luni)  
**FĂRĂ AVANS**  
**Sc CORAURA srl Arad**  
 Micălaca, bl. 602, parter, vizavi  
 de Poșta Micălaca, Piața Soarelui, orar zilnic 9-18,  
 sâmbătă 9-12, Tel./Fax 259884-259373-259721  
**OFERTĂ SPECIALĂ**  
 ● folie solar ● frigider și congelatoare de Găesti ●  
 frigider 140 lt. ● frigider 180 lt. ● frigider 240 lt. ● conge-  
 latoare 120 lt. ● congelatoare 160 lt. ● congelatoare 210 lt. ●  
 vitrină frigorifică ● răcitor ● mașini automate de Cugir cu ter-  
 mostat ● mașini cu storcător și simple  
**ARAGAZE ROMÂNEȘTI**  
**(ȘI IMPORT)**  
 ● aragaz 3 ochiuri ● aragaz Samus 4 ochiuri ● aragaz  
 Samus 5 ochiuri ● cazan încălzire centrală ● boilere pe gaz,  
 electrice și hote ● motoare electrice 1,8 și 2,2 kW ● pompe  
 submersibile cu trepte și camă ● parchet ● cărbuni pentru pic-  
 nic ● betoniere ● împletitură sârmă pentru gard ● plasă rabbit  
 ● mușama și burete pentru tapiterie  
**La produsele din import**  
**- mari reduceri de preț!**  
**Transport gratuit pe raza municipiului Arad!**

**Kodak**  
**ÎNTOTDEAUNA CU**  
**UN PAS ÎNAINTE**  
**ALFOIMPEX - în magazinele din Arad:**  
 \* P-4a A. Ianu, nr. 3  
 \* Calea A. Vlaicu, Bloc L. 3 parter  
**EXECUTĂ:** Developarea filmelor color de orice fel **GRATUIT**  
 ● Procesarea fotografiilor 9/13 în regim de  
**Kodak EXPRESS** cu doar 800 lei.  
 ● Lucrări în studio climatizat într-un cadru cu  
 adevărat profesional, pentru nuntă.  
 ● Mai execută în regim de **URGENTĂ** fotografii  
 alb-negru sau color pentru buletine, pașapoarte, vize,  
 diplome de absolvire.  
 ● Reportaje la domiciliul clientului și pentru  
 grupuri școlare.  
 ● Fotografii pentru reclamă publicitară, prezen-  
 țare de produse:  
 ... și nu în ultimul rând, **AUTORIZAT** de I.J.P.  
 ARAD, execută fotografii pentru **NOUL PERMIS DE**  
**CONDUCERE AUTO.**  
 De asemenea în magazinele noastre găsiți o gamă  
 largă de filme, aparate foto, baterii, albume, rame pen-  
 tru fotografii.  
**NU UITAȚI - trăim într-o lume**  
**în care prețurile se negociază ...**  
**acum filmele Kodak**  
**cu 22% mai IEFTINE**  
 Orar - Luni până Sâmbătă: 8,00-20,00  
 Duminică 10,00 - 14,00  
**Telefon: 281135; 221838**  
**Pentru urgențe apăsați cu**  
**incredere la Tel. 018621135.** (4475537)

**BIROȚICĂ** Leximis str. Banu Mărăcine nr. 1; tel/fax: 256758  
 (vis-a-vis de stadionul Vagonul - CFR)  
**compace** 586 - 133MHz,  
 8 M RAM,  
 HDD 850 Western Digital,  
 licență Windows  
**WESTERN DIGITAL** PREȚ: 675 \$+TVA  
**Genius** **GARANȚIE 3 ANI**  
**IMPRIMĂNTE**  
**HEWLETT PACKARD**

**Fantezii romantice**  
**(01)891.25.36**  
**NON-STOP**  
**PASIUNI INFUOCATE**  
**Confesiuni secrete**  
**(01)891.27.69**  
**(01)891.27.23**

**S.C. „IFIM-IMPEX” S.R.L.**  
**Vinde și execută**  
**HIDROIZOLAȚII** cu  
 membrane  
 elasto-plașto cu  
 adeziv GR. 4,5 mm -  
 import Italia.  
 Preț - 29000 lei/mp.  
**Telefon: 221312.**  
 (4475708)

**COMPACT**  
**TIMIȘOARA**  
**ȘCOALA DE ȘOFERI - FILIALA ARAD**  
**FACE ÎNSCRIERI PENTRU:**  
 ■ șoferi amatori - cat. B. - 1 Iulie 1997  
 ■ șoferi profesioniști - cat. B, C și E - Iulie  
 Se asigură condiții deosebite, materiale didactice,  
 instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.  
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, pro-  
 gramării și plata taxelor.  
**Informații: Calea 6 Vânători, nr. 2-4,**  
**Autogară, telefon: 243209.** (4475565)

**FUNDAȚIA**  
**ROMÂNNO-GERMANĂ**  
 Centrul de Pregătire și  
 Perfecționare Profesională în  
 Domeniul Prelucrării Lemnului  
**ORGANIZEAZĂ:**  
 curs de calificare completă în meseria de  
**TÂMLAR UNIVERSAL.**  
 cu durata de doi ani, începând cu data  
 de 28 Iulie 1997  
 ♦ examenul de admitere se susține în data de  
 2 Iulie, respectiv în ziua începerii cursului.  
 Informații suplimentare și înscrieri, la sediul  
 Fundației, 2915 Vladimirescu, str. Cării nr. 59,  
 tel 057-251870, fax: 255636.  
 (5500307)

**S.C. „VITACOLOR” S.A.**  
 Arad, Calea Timișorii, nr. 30  
**VINDE**  
**SPAȚII PENTRU PRODUCȚIE ȘI DEPOZITARE,**  
**DIN ARAD, str. Dorobanți și str. Posada.**  
 Informații suplimentare la tel. 286183; 287367.  
 (4471769)

**Sooter's CUPON DE CINCIZECI MII**  
 Str. Mihail Eminescu, nr. 6  
 Acest Cupon valorează 50.000 lei  
 și poate fi utilizat dacă cumperi  
 un aparat foto Sooter's ERGO  
 + primești un film cadou  
 Numele  
 cumpărătorului  
 Adresa  
**299.900**  
 Cuponul poate fi utilizat o singură dată și nu poate fi preschimbabil pe bani.

**AGRICULTORI!**  
**GÎNDACII DIN**  
**COLORADO ȘI OMIZILE**  
**DIN RECOLTELE**  
**DUMNEAVOASTRĂ SUNT**  
**DE ACUM DE DOMENIUL**  
**TRECUTULUI PENTRU CĂ**  
**EXISTĂ TRATAMENTUL CU**  
**FASTAC**  
**RECOLTA ÎNACTĂ**  
**OLTCHIM SI ALCEDO**  
**VĂ RECOMANDĂ**  
 DUSMANUL DE MOARTE AL DĂUNĂTORILOR  
 FASTAC este un insecticid lichid  
 extrem de eficient care combate  
 gândacul din Colorado, omizile și  
 celelalte insecte dăunătoare din  
 pomicultura, legumicultura și  
 viticultura.  
 FASTAC scapă recolta de toți  
 dăunătorii.  
 Comandați acum FASTAC la:  
 ALCEDO S.R.L., distribuitor al OLTCHIM S.A.  
 și al celorlalte importante producții de  
 pesticide din lume  
**ALCEDO**  
 PRIETENUL RECOLTELOR SĂNĂTOASE  
**CYANAMID**  
 THE POWER TO GROW  
**OLTCHIM**  
 ROMANIA  
 Perfecțiune în calitate.  
**tel. 056.27.64.63**  
**01.323.62.65**

**CTP ARAD**

**S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad**

invită pe toți deținătorii de panouri și indicatoare tip reclamă, montate fără acordul nostru, pe stâlpii de susținere a liniei aeriene, la sediul companiei din Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, zilnic, între orele 8,00-14,00, pentru clarificarea situației.

**În caz de neprezentare până la data de 29 iunie a.c., vom proceda la demontarea afișajelor în cauză.**

Relații suplimentare la tel. 057-221912/221900, int. 146 (5500310)

Nu bănuiești ce țării ascund aceste fete. Dar arzi să știi. E simplu, sună!

**Soapte fierbinți**  
(01) 891.27.42

Escapade de vis  
(01) 891.28.  
Superaventuri erotice  
(01) 891.28.

Sună și fixează-te o întâlnire telefonică cu o tânără dezbrăcată

Doriți să vă procurați prompt și la prețuri extrem de competitive

**CARTE VERDE și ASIGURARE CASCO**

**CONTACTAȚI-NE!**

**ROMÂNIA COMBI S.A.**  
RO -2900 ARAD,  
str. Bălcescu nr. 22  
Tel./fax. 057 - 255532

**În curând vom oferi și servicii de asigurare mai complexe.** (4475729)

**MAGAZINUL "UNIVERSUL CULORILOR"**

Arad, Calea Aurel Vlaicu Bl. Z 22 (UTA)

Oferă vopsele pentru zugrăvit import Italia:

- Murcolor - lavabilă, rezistentă la umezeală (băi, bucătării)
- Signum, Interni - lavabile, calitate superioară
- Standard - nelavabilă, preț avantajos
- Everdry - termoizolantă, anticondens, antimucegai
- Mursec - îndepărtează igrasia - pentru pereți umezi
- Murales, Muriv - superlavabile - pentru exterior fațade

Zilnic 8-16, sâmbătă 9-13. (4475674)

**APL XEROX**  
S.R.L. Authorised Dealer

anunță deschiderea unui **nou magazin** în **Călea A. Vlaicu, Bloc 10**, ca reprezentanță a următoarelor firme:

1. ROTRING - articole de birou
2. KMP - consumabile pentru mașini de scris și imprimante
3. TEMA - scaune ergonomice
4. YORK, WESTINGHOUSE - instalații de climatizare
5. VARTA - baterii, acumulatori, lanterne
6. MORRIS - uleiuri auto, aditivi, lichid de frână și antigel
7. OP. EX. - tobe de eșapament
8. FLANDERS COLOR - vopsele auto

**Produse de marcă, la cele mai mici prețuri!!!**  
Telefon: 256594. (5500262)

**LICITAȚIE**

**s.c. "HORTICOLA HORIA" S.A.**

VINDE la licitație:

- TEVI curbate din solarii
- Cai de muncă

Licitația va avea loc în fiecare joi, începând cu data de 26.06.1997, ora 10,00, la sediul societății, informații la sediul societății și telefon 414298. (4475776)

**CITY TAXI**

COMOD, PLĂCUT numai cu

**CITY TAXI**

ANGAJĂM DISPECERĂ

Informații telefon 252023.

**MIKY 2**

**FAST FOOD**

**COFETĂRIE - PATISERIE**

Piața UTA Bloc 06

**CÂND?** (4475777)

Pentru prevenirea riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională

**ECHIPAMENTE INDIVIDUALE DE PROTECȚIE ȘI DE LUCRU**

**S.C. TANO IMPEX S.R.L.**  
Str. Gheorghe Lazăr nr. 21  
Arad, Tel 057/235383, 233499. (4475702)

**VOD**

**MARMURĂ - 6 culori**  
**GRANIT - 2 culori**  
**TRAVERTIN**

Pentru: pardoseli, trepte și contratrepte.

- Mozaic alb
- Praf marmură
- Placaj venețian

**CALITATE SUPERIOARĂ, PREȚURI MICI și LIVRARE IMEDIATĂ.**

**MAI EXECUTĂM LA COMANDĂ:**

- Balustră pentru trepte și terase cu mâna curentă.
- Fântâni arteziene, șemineuri, vase strunjite pentru grădini.
- Monumente funerare

**SC MARMOREX SRL**  
Cal. A. Vlaicu nr. 271, tel: 241817 (4475653)

**Dragii copii, Sâmbătă 21 Iunie**

**ORA 11**

sunteți invitați cu toții în **Orășelul Copiilor**

Copiii care știu să cânte, să danseze și care vor să se distreze împreună cu noi sunt bineveniți!

Participând la concursurile de dans, de cântece și poezii puteți câștiga, pe lângă deliciosul baton desert, **TRICOURI, ȘEPCUTE ȘI ALTE PREMII SURPRIZA!**

**BRÂNZA RICA**  
DORIT DE CHOCOLATA CU CREMA DE BRÂNZA (5500313)

**SUPER PARTY!**

**SPITALUL JUDEȚEAN ARAD**

**ANUNȚĂ**

Din cauza unor vicii de fond licitația privind efectuarea serviciului de curățenie în unele secții ale spitalului, care a avut loc în 10 iunie 1997, a fost anulată.

Licitația va fi repetată în data de 3 iulie 1997, ora 10,00, la sediul unității.

Cesutul de sarcini se poate ridica începând cu data de 25 iunie de la Secretariatul Spitalului Județean Arad.

Informații suplimentare la tel: 230328 sau 234561/102. (5500298)

**VANZĂRI TERENURI IMOBILIARE**

Vând apartament 4 camere, 2 băi, 2 balcoane, boxă, garaj, Micălața, bl. 105, et. I, ap. 4. Telefon 265827, 224409, 259030. (20702)

Vând convenabil apartament 3 camere, decomandat, îmbunătățit, zona 300, parter înalt (garaj auto-rizat). Telefon 265567, 265265. (20616)

Vând teren 500 mp, str. Lăcrămioarelor nr. 24/A. Telefon 245245. (20288)

Vând casă mare, cu grădină, cartierul Funcionarilor, vizibilă zilnic, după ora 17. Informații telefon 222967, 018621885. (20460)

Vând apartament 2 camere, decomandat, et. II, lângă Maranata, preț negociabil. Telefon 232577 sau 267203. (20839)

Vând 2.000 mp teren cu restaurant, grădină vară, alimentară, car-mangerie, județul Alba, Vințu de Jos, șoseaua Deva-Alba Iulia. Telefon 058-811612. (20500)

Vând urgent CASA, 2 CAMERE, grădină, pomi fructiferi, în COVASINȚ, preț 20 milioane lei, negociabil. Telefon 221122. (20487)

Vând casă mare, în Nădlac, posibilități privatizare, depozit în gros sau autoservice, intravilan cu casă 918 mp, grădină în intravilan 767 mp, preț informativ 65.000 DM. Telefon Arad 267350; Nădlac 474405, între orele 17-21. (20719)

Vând 2 case în Cicir nr. 281 și 283, cu gaz și grădini mari, una nouă. (20722)

Vând apartament 2 camere, et. IV, Alfa, îmbunătățit. Telefon 257798, 258675. (20723)

Vând apartament Vlaicu, Aleca Ulise, 2 camere, o baie, bucătărie, îmbunătățit, garaj, preț 17.000 DM. Telefon 232995. (20684)

Vând apartament Micălața 341, et. IV, 3 camere, 2 băi, 2 balcoane, bucătărie, îmbunătățit, preț 23.000 DM. Telefon 232995. (20684)

Vând casă, str. Veseliei nr. 9, Arad. Telefon 253925. (20689)

Vând apartament 4 camere, decomandat, confort sport. Telefon 277168. (20699)

Ocazie! Vând sau schimb apartament la casă, compus din 4 camere, 3 balcoane (nefinisat), garaj, cociună, în Gai, str. Creangă nr. 3, lângă mănăstire, cu 10.000 DM + 20% sau garsonieră central. Negocierea după vizionare iar informații telefonice 256378 între orele 18-20, Oneș. (20582)

Vând apartament 5 camere, îmbunătățit, et. III, Miorița, 28.500 DM. Telefon 281195. (19838)

Vând loc casă, localitatea Horia nr. 283. (20551)

Vând urgent apartament bloc 2 camere, parchet, gaz, satelit, zona Bușteni Intim. Telefon 256143. (20417)

Vând apartament o cameră, zona Miorița. Telefon 224429. (20518)

Vând apartament 3 camere cu garaj, zona Polivalentă. Telefon 286150. (20525)

Vând (sau schimb cu apartament Arad) casă Ghioroc, 4 camere, 2 băi, apă caldă și rece, bucătărie, grădină, 25.000 DM, negociabil. Telefon 186A Ghioroc. (20185)

Vând apartament 3 camere, confort I, decomandat. Telefon 255133. (20335)

Vând APARTAMENT 2 CAMERE, decomandat, îmbunătățit, et. III, zona BUCURĂ-MAIAKOVSKI, preț negociabil 25.000 DM. Telefon 224521. (20733)

Vând apartament 2 camere, Micălața, zona Orizont. Telefon 266102, orele 14-19. (20729)

Vând apartament 2 camere, et. III, ultracentral, cărămidă. Informații telefonice 261523, orele 19-22. (20739)

Vând apartament 2 camere, preț negociabil, Micălața II. Telefon 260024. (20735)

Vând urgent apartament 2 camere, îmbunătățit, Alfa. Informații telefon 257639, după masă. (20738)

Vând urgent garsonieră, multiple îmbunătățiri, Micălața, str. Simioniei bl. 243, ap. 70, după ora 16. (20451)

Vând casă 2 camere, gaz, curte, grădină 600 mp, Grădiște, str. I. B. Deleanu nr. 5A, 29.000 DM. Telefon 262129, 289417. (20441)

Vând apartament 2 camere, confort I, îmbunătățit, zona UTA. Telefon 289017, între orele 16-20. (20637, 3)

Vând apartament 3 camere, garaj, et. II, str. T. Vladimirescu. Telefon 234634. (20653)

Vând casă mare, Aradul Nou, str. Stefan cel Mare nr. 36, zilnic, orele 17-19. (20690)

Vând garsonieră Calea 6 Vinători, bl. CPL, nr. 23, sc. A, et. II, ap. 27, cu îmbunătățiri, vizilă luni-vineri. (20641)

Vând urgent apartament 2 camere, et. IV, Micălața 700, îmbunătățiri. Telefon 283110. (20635)

Vând apartament cu 2 și 3 camere. Telefon 255547. (20618)

Vând garsonieră, parter, Grădiște, gaz, parchet, faianță, gresie, preț 7.800 DM. Telefon 266359, 233457. (20618)

Vând convenabil apartament 2-3 camere. Telefon 284040. (20552)

Vând apartament 5 camere, garaj, parter, Polivalentă. Telefon 253871. (19092)

Vând casă 4 camere, grădină, anexă, gaz, canalizare. Telefon 211333 sau 232233. (20180)

Vând gheretă dotată pentru funcționare, lângă Școala 22 Micălața, 4.500 DM. Telefon 262046. (20139)

Vând teren Insula Mureș, zonă greu inundabilă. Telefon 251928, orele 12-17. (20212)

Vând garsonieră confort I, îmbunătățită. Telefon 247992, orele 17-22. (20609)

Vând apartament 3 camere, decomandat, bl. 303/1, sc. A, ap. 1. Telefon 272317. (20572)

Vând apartament 3 camere, decomandat, et. IV, Micălața. Telefon 263698. (20579)

Vând urgent teren de 3.240 mp, cu casă mică, apă, gaz, în Bujac, preț 40.000 DM, negociabil. Telefon 265135. (20589)

Vând casă 2 camere, o bucătărie, o baie, grădină mare. Telefon 224589. (20343)

Vând apartament 2 camere, preț convenabil. Telefon 247608. (20785)

Vând garsonieră confort I, balcon închis, telefon, satelit, gresie, faianță, bl. 236, et. IV, ap. 70, preț negociabil. Telefon 260965. (20780)

Vând (schimb) casă cu apartament 2 camere sau garsonieră + diferență. Informații str. Volta nr. 5, cartier Silvas. Telefon 253049. (20771)

Vând foarte urgent, GHERETĂ METALICĂ, Piața Miorița, PREȚ ACCEPTABIL. Informații telefon 269487, după ora 19.

Vând apartament 3 camere, decomandat, confort I. Telefon 289408. (20803)

(Continuare în pag.11)

**HIDROIZOLAȚII ☆ HIDROIZOLAȚII**

**S.C. SANDOR S.R.L.**  
str. St. Cicio Pop nr. 5  
Tel/Fax: 280632

- execută: lucrări de hidroizolații cu garanție 5 - 25 ani și cu posibilitatea plății în rate
- vînde: membrane hidroizolatoare: AKVA-LINE, ISOLA, VILLAS, DUNABIT SOLAR G.V. 3,5 la prețul de 23.612 lei/mp (cu T.V.A.), garanție 10 ani
- șindrila bituminoasă
- cochilii termoizolatoare pentru conducte

(4475761)



**BAR DE NOAPTE ASTORIA**

*Cauti de lucru?  
Ești atrăgătoare?*

Poți intra în lumea spectacolului de cabaret chiar de la prima încercare, sub bagheta cunoscutei maestre coregraf Anca Ardelean.

**NU RATA OCAZIA!**  
BARUL DE NOAPTE ASTORIA ORGANIZEAZĂ CONCURS DE PRESELECȚIE SĂMBĂTĂ, 21 Iunie, ORELE 12.00.

Salariu fix lunar, diferentiat pentru dansatoare, topless, stripteze.

Informații suplimentare la tel. 281.700.



(4475780)

**Firma S.C.**

**„OPUS LUX” S.R.L.**

**EXECUTĂ ÎNTREAGA GAMĂ DE LUCRĂRI DE CONSTRUCTII**

cu materiale clasice și moderne, în **CONDITII AVANTAJOASE** pentru beneficiari.

Pentru informații contactați-ne la sediul din Arad, str. Lacului I. n. (Incinta Poligonului de TIR-PĂDURICE), tel. 230190

(4475655)



**Bere Rahova**

**Un secol de tradiție!  
ACUM ÎN ARAD!**

„ELSE” Premium Pils Pasteurizată: 1850 lei/sticlă  
„RAHOVA” Premium Pils Pasteurizată: 1.550 lei/sticlă

**TVA inclusă!**

În orice cantitate, cu ambalaj la schimb, din depozitul „UNISEM”, str. Poetului nr. 93

Pentru numai 5% asigurăm livrarea la beneficiar!

**Comandați din timp!**

la telefon **057/25.65.98**

(5508308)

**ȘCOALA DE ȘOFERI  
„EUROCHRIS” SRL**

- face înscrieri serie nouă, cat. „A” - 210.000 lei, cat. „B” - 430.000 lei, A+B - reducere mare de preț.

Relații zilnic la telefon: **231756** sau la sediul firmei din P-ța V. Roșia nr. 9 - 11.

(4475779)

**G.I. „MOTOR”**

**CEA MAI COMPLETĂ OFERTĂ DE MATERIALE PENTRU CONSTRUCȚII LA CELE MAI MICI PREȚURI**

prin depozitele: ▲ GARA ARADUL NOU ▲ GARA CHIȘINEU-CRIȘ

▲ GARA PÂNCOTA ▲ GARA LIPOVA ▲ Str. Eftimie Murgu f.n. (Obor)

**REDUCERI DE PREȚ**

pentru depozitele din municipiul Arad

**CIMENT - 458 LEI / KG**

■ CIMENT ■ VAR ■ CIMENT ALB ■ IPSOS ■ ADEZIV PENTRU FAIANȚĂ ■ OXIZI ■ MORTAR USCAT ■ PRAF MARMURĂ ■ MOZAIC ■ HUMĂ ■ O.B., P.C. LAMINATE ■ TEVI INSTALAȚII NEGRE ȘI ZINCATE ■ TEVI PĂTRATE ȘI RECTANGULARE ■ SĂRMĂ NEAGRĂ ȘI ZINCATĂ - toate dimensiunile ■ PLASĂ RABITZ ■ PLASĂ GARD ■ VOPSELE - EMAIL - GRUND - LĂC - PALUX - DILUANT. ■ PAL MELAMINAT ■ PLAÇAȘ ■ PFL ■ TEGO ■ PFL MELAMINAT ■ PANEL ■ BITUM - ÎMPĂSLITURĂ BITUMATĂ ■ VATĂ MINERALĂ ■ B.C.A. ■ TIGLĂ ■ TUBURI ȘI TEVI PVC ■ POLISTIREN ■ TÂMLĂRIE LEMN (UȘI, FERESTRE), PARCHET, CHERESTEA ■ TERACOTE ■ ACCESORII PENTRU TERACOTE ■ SĂRMĂ NEAGRĂ BOBINATĂ PENTRU BALOTAT ■ VOPSELE LAVABILE, TRESTIE, MICĂ, APA STOP

**\* CĂRAMIDA NORMALĂ PRESATĂ**

**Seriozitate, operativitate -**

**G.I. „MOTOR” - plăcerea de a-l alege PE CEL MAI BUN!**

Informații telefon: 288009; 287840; 256243; Tel/Fax: 251417. (4475701)

**GRESIE, FAIANȚĂ, MARMORĂ ȘI GRANIT  
IMPORT ITALIA**

**LA PREȚURI MAI MICI DECÂT  
CELE ROMÂNEȘTI**

**S.C. „T & D AMERICAN  
BROTHERS” S.R.L.**

**VINDE DIN STOC  
PESTE 80 DE MODELE ȘI  
CULORI DE GRESIE ȘI  
FAIANȚĂ, LA PREȚUL DE**

**60.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.**

**MARMORĂ CARARA, LA PREȚUL DE**

**120.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.**

**GRANIT DE MAI MULTE DIMENSIUNI ȘI  
CULORI LA PREȚUL CUPRINS ÎNTRE**

**150.000-350.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.**

**AU MAI RĂMAS DOAR 2 ZILE PENTRU A VĂ ARANJA  
APARTAMENTUL DVS., LA CELE MAI MICI PREȚURI .**

**TOATE ACESTE LA**

**„T & D AMERICAN BROTHERS”,  
STR. BREZOIANU NR. 1 (ÎN INCINTA  
FOSTULUI DEPOZIT DE MOBILĂ).**

**TEL. 289552,  
ZILNIC ÎNTRE  
8,00 - 17,00**



**S.C. „ANTIPYR - 2000” S.R.L.**

Arad, str. Gh. Doja, nr. 136,  
tel.230571; tel/fax: 280908

■ Intocmește documentații tehnice pentru obținerea avizelor și autorizațiilor pe linia prevenirii și stingerii incendiilor;

■ Execută verificarea, încărcarea și repararea stingătoarelor de toate tipurile;

■ Vinde diverse materiale p.s.i.: stingătoare, furtun p.s.i., țevi refulare, racorduri, costume protecție, căști etc;

■ Intreține instalații de stingere a incendiilor: hidranți, sprinklere, drenere, case pompe etc.

**La cerere, transportul este asigurat de societatea noastră!**

**SOCOM „PIELARUL” ARAD**

**Str. GHIBA BIRTA NR. 16,  
telefon 236116**

**ANGAJEAZĂ:**

- confecționare încălțăminte (calificați):

- rîchituitoare și mașiniste

- ștanțatori

(5500268)